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спрямованість інноваційній діяльності на створення стійких конкурентних 
переваг підприємства (за рахунок поліпшення якості, створення нових 
споживчих властивостей і мінімізації витрат), властиву проектній діяльності; по-
третє, дає можливість реалізації частини інноваційного процесу, що особливо 
актуально для підрядних будівельних підприємств, що не є великими галузевими 
інтегрованими об’єднаннями. 
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СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ  
В умовах повномасштабної війни росії проти України, коли агресор хотів 

«денацифікувати» українців, розбити нас, роз’єднати, український народ показав 
свою хоробрість, незламність та єдність. Саме українці стоять на захисті свободи 
і демократії в Європі. Україна сьогодні творить одну з найкращих своїх сторінок 
національного опору. Незважаючи на весь негатив теперішнього часу та 
теперішнього стану, в якому перебуває наша держава, українці стали в рази 
могутніші, в рази згуртованіші та організованішими.  

Воєнний стан, який було запроваджено Указом Президента України 24 
лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», вніс багато змін у 
всі сфери життя українців. На жаль, не одразу органи місцевого самоврядування 
змогли адаптуватися до вимушених змін в законодавстві, але з плином часу та 
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під впливом згуртованості українського народу дії влади поступово почали 
набувати впорядкованості та логічності. 

12 травня 2022 року Верховною Радою України було прийнято Закон про 
внесення змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» щодо 
функціонування місцевого самоврядування у період дії воєнного стану . Згідно 
цього закону збільшуються повноваження сільських, селищних, міських голів, 
на чиїх територіях не ведуться бойові дії та не утворені військові адміністрації. 
Вони можуть приймати низку рішень щодо змін бюджету та кадрових питань. 
Для прикладу, сільський голова може внести зміни до відповідного місцевого 
бюджету та певну частину коштів виділити на потреби ЗСУ. Крім того, керівник 
громади має повноваження для призначення на посади осіб в органи місцевого 
самоврядування чи керівника комунального підприємства, установи, організації. 
В свою чергу, кандидат на посаду звільнений від подання е-декларації особи, не 
надає сертифікат володіння державною мовою, не проходить перевірки за 
Законом України «Про очищення влади» та «Про запобігання корупції». У 
виключних випадках можуть бути звільнені особи з займаних посад: через 
невиконання законних вимог свого безпосереднього керівника, внаслідок змін 
організаційної структури юридичної особи, в трудових відносинах з якою 
перебуває працівник. Також в прийнятому законі йдеться про те, що під час дії 
воєнного стану органам місцевого самоврядування, військово-цивільним 
адміністраціям, а також їх посадовим особам не потрібно розповсюджувати та не 
надавати відкритий доступ до публічної інформації.  

Під час воєнного стану дії органів місцевого самоврядування повинні бути 
спрямованні на забезпечення дотримання Конституції та законів України. 
Місцевим органам влади надаються особливі повноваження задля забезпечення 
національної безпеки, відведення загрози, відсічі військової агресії. Крім того, 
місцеві управлінці повинні сприяти  військовому командуванню щодо 
забезпечення заходів, необхідних для запровадження правового режиму під час 
воєнного стану на відповідній території. 

Важливо саме зараз, в час, коли абсолютно всі українці єднаються заради 
однієї цілі, використовувати всі можливості для укріплення національної 
ідентичності українського народу. Як ніколи сильною в теперішній час є позиція 
громадянського суспільства, яке несе безпосередній вплив на органи місцевого 
самоврядування. Органи публічної влади та інші учасники процесу повинні чітко 
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розуміти соціальні проблеми та інтереси різних цільових груп громади і 
розробляти та використовувати ефективні методи і дії задля задоволення 
інтересів, потреб та запитів суспільства в терміновому порядку. Адже теперішній 
час вимагає термінових та ефективних рішень. 

Органам публічної влади важливо розуміти настрої людей. Усі учасники 
процесів публічного управління повинні чітко усвідомлювати, що потрібно 
заохочувати людей до праці, до нормального функціонування та 
господарювання, адже на часі зараз проблема стану економіки, яка в критичному 
стані, внаслідок воєнних дій, а також деяких хаотичних дій та панічних настроїв 
жителів громад. Крім того, важливим аспектом публічного управління воєнного 
часу є підтримка людей, які були змушені покинути свої домівки і втікати від 
війни, адже вони зараз в дуже непростому становищі. Багато з них втратили все. 
Тому згуртована та організована допомога громад є дуже важливою і дає 
можливість вимушено переміщеним особам повернутися до нормального життя. 

У цей надзвичайно складний період внесок кожного є важливим для 
майбутнього України. Представники корпусу публічної служби мають подбати, 
щоб робота державних органів залишалася ефективною та була направлена на 
забезпечення спроможності нашої держави на підтримку її громадян, захисників та 
захисниць. 
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ОБРАЗ КЕРІВНИКА ЯК ЕЛЕМЕНТ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ  

МІСЦЕВОГО ОРГАНУ ВЛАДИ 
Проблема формування позитивного іміджу органів влади є актуальною, 

оскільки в суспільстві існує необхідність створення структурами місцевої влади 
та місцевого самоврядування тривалих відносин з громадськістю для 
підвищення рівня довіри. Нами розглядається вплив образу керівника на 
формування повноцінного іміджу органу місцевої влади. Адже насамперед образ 
інститутів влади визначається професійною кваліфікацією її співробітників і, 
звичайно, керуючого персоналу. 

Поняття імідж з давніх-давен переслідує будь-яку сферу діяльності. У наш 
час створення позитивного способу є невід'ємним елементом життя, а імідж 
керівника – важливою особистісною та професійною характеристикою. Саме 
імідж здатний сформувати перше враження про людину як про керівника. Імідж 
місцевих органів влади має велике значення для політичної структури держави і 
для громадськості, в тому числі. В умовах сучасного інформаційного розвитку 
суспільства основною функцією іміджу, що приносить користь публічній 
структурі, можна вважати комунікативний напрямок. Він визначає ступінь 
довіри цільової аудиторії та дозволяє оцінювати ефективність професійної 
діяльності. Якщо ж розглядати імідж з боку впливу на думку аудиторії, то можна 
сказати, що він регулює її поведінку по відношенню до органів влади, визначає 
рівень підтримки і, в деяких випадках, формує стратегії реформування та 
оновлення структури організації. 

Саме поняття імідж можна визначити, як цілеспрямовано сформований 
образ будь-якої особи, явища або предмета, що виділяє певні ціннісні 
характеристики та покликані надати емоційно-психологічний вплив на когось із 
метою популяризації, реклами тощо. Імідж – це спеціально модельоване 
цілеспрямоване «відбиття відображення», тобто відображення образу, вже 


